

ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Производство горючего из пластиковых отходов

В 2022 году Узбекистан импортировал данный товар на сумму 1,79 млрд долларов США, в то время как соседние страны импортировали товаров на сумму 4,63 млрд долларов. Целью проекта является использование пластиковых отходов для производства экологически чистого топлива, что способствует уменьшению загрязнения окружающей среды и эффективному утилизации отходов.



Проектная мощность: 300,0 тонна



Стоимость проекта : \$ 19,5 млн.



Потребность в инвестициях : \$ 13,65 млн.



IRR: 166,2 %



NPV: \$ 0,58 млн.



PP: 5 месяцев



Размещение: Хорезмская область,
Янгибазарский район,
Кадрият МФЙ

КОНТАКТЫ

Местный партнер: ООО "ЭКОПЛАСТОЙЛ":



+ 998 (97) 363-00-28

Агентство по привлечению иностранных инвестиций : uzipa@invest.gov.uz



+998 (71) 202-02-10

